

赵乐际在湖南调研时强调

认真落实中央纪委六次全会部署 以实际行动迎接党的二十大胜利召开

新华社长沙4月12日电 中共中央政治局常委、中央纪委书记赵乐际10日至12日到湖南调研。他强调，纪检监察机关要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，发扬彻底的自我革命精神，认真贯彻落实习近平总书记在中纪委六次全会上的重要讲话精神...

打心里拥护党、跟党走。纪检监察机关要树牢以人民为中心的根本立场，坚决整治群众身边腐败和不正当之风，推动解决群众急难愁盼的问题。在郴州粮油机械有限公司、特变电工衡阳变压器有限公司、中国铁建重工集团股份有限公司，赵乐际详细了解企业党风廉政建设情况，强调纪委监委要认真履行监督职责，督促落实减税退税、融资支持、创新激励、纾忧解困等政策措施，坚持不解纠“四风”树新风，持续改善营商环境，保证企业家一门心思抓生产谋发展。

力，持续深入整治重点领域腐败问题，持之以恒落实中央八项规定精神，坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争攻坚战、持久战。要坚持实践、认识、再实践、再认识，系统总结新时代纪检监察工作经验做法，深入研究实践中遇到的新情况新问题，更加自觉具体地体现和落实稳中求进、实事求是、守正创新、依规依纪依法等要求，更好促进政治效果、纪法效果、社会效果相统一。要加强政治监督、日常监督，加强换届纪律风气监督，督促各级党组织不折不扣落实好党中央关于做好今年工作的部署要求，为保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境提供坚强保障。

财政部：用于项目建设的专项债券额度全部下达

据新华社北京4月12日电 财政部副部长许宏才12日在国务院政策例行吹风会上表示，地方政府专项债券是落实积极财政政策的重要抓手，今年用于项目建设的专项债券额度已全部下达，各地正抓紧履行预算调整程序，将新下达限额尽快分解至市县。政府工作报告提出，今年拟安排地方政府专项债券365万亿元。许宏才表示，去年12月财政部提前下达地方2022年新增专项债券额度1.46万亿元，今年3月底又下达了第二批专项债券额度。

已发行完毕。”许宏才说，截至3月底，各省份基本都已组织开展了提前下达额度的发行工作，累计发行约125万亿元，约占提前下达额度的86%；各级财政部门累计向项目单位拨付债券资金8528亿元。为加快专项债券使用，各地高度重视专项债券项目储备，分两批共储备了71万个项目，目前正在按照“资金跟着项目走”的要求，抓紧将新增限额对应到符合条件的项目上，同时进一步压实主管部门和项目单位责任，要求加快资金使用，强化资金管理。

美方把人员撤离问题政治化 中方提出严正交涉

据新华社北京4月12日电 美国国务院网站“中国旅行建议”显示，美方已命令其驻上海总领馆非紧急政府雇员及家属撤离，意味着美方已把此前宣布的“授权撤离”升级为“强制撤离”。对此，外交部发言人赵立坚12日在例行记者会上答问时表示，中方已就美方此前“授权撤离”其驻上海总领馆部分人员和家属事表明了立场。不管是“授权撤离”，还是“强制撤离”，都是美方自己的决定。我愿强调三点：第一，中方防疫政策科学有效。我

们对上海等地战胜新一轮疫情充满信心，包括美国在内的许多外国在沪侨民也与上海人民团结抗疫、共克时艰；第二，中国有关部门和地方一直按照有关国际公约，在政策允许范围内，为外国驻华外交领事人员履职尽可能提供协助和便利。中美的沟通渠道也是畅通的；第三，我们对美方把人员撤离问题政治化、工具化表示强烈不满、坚决反对，已向美方提出严正交涉。“美方应当立即停止攻击中方防疫政策，停止借疫情搞政治操演，停止对中国污蔑抹黑。”

国际观察

围绕俄乌冲突 欧洲开展密集外交

据新华社布鲁塞尔4月11日电 奥地利总理内哈默11日访问俄罗斯，与俄总统普京举行会晤，以促进俄罗斯和乌克兰展开对话并停火。内哈默是2月24日俄乌冲突爆发以来第一位访问俄罗斯并与普京举行会晤的欧盟国家领导人。分析人士指出，俄乌冲突引发的一系列严重外溢效应正在欧洲持续显现。一些欧洲国家有意推动和谈以尽快实现停火，同时也在审慎斟酌对俄追加制裁和向乌提供武器等措施。

有分析人士指出，约翰逊访乌期间宣布再向乌克兰提供军事和经济援助，说明“北约正在利用西方军事装备和乌克兰军队，对俄罗斯发动代理人战争”。这种政策将使冲突大幅升级，无助于局势缓和。俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃说，北约向乌克兰提供武器的行为，实际上是在延长冲突。此外，在是否进一步对俄追加制裁方面，欧洲各国也有不同想法。本月11日，欧盟成员国外长在卢森堡召开会议，未能对俄罗斯石油和天然气实施制裁做出决定。按照欧盟外交与安全政策高级代表博雷利的说法，一些欧盟成员国严重依赖俄能源，制裁将在欧盟成员国之间造成“不对称冲击”。

重思“战略自主”

分析人士指出，美国带头推动西方国家不断加码对俄制裁，让身处美俄在乌博弈前沿地带的欧洲倍感压力。欧洲正面临乌克兰危机外溢带来的一系列新的复杂问题。目前，欧洲能源与食品价格猛涨，供应链受阻，多国经济与民众生活受到冲击。欧盟统计局4月公布的初步统计数据显示，今年3月欧元区通胀率按年率计算达7.5%，远高于2月的5.9%，再创历史新高。其中，能源价格同比上涨44.7%，是推升当月通胀的主要原因。欧盟委员会负责经济事务的委员保罗·真蒂洛尼说，年初预测的今年欧元区经济将实现4%的增长目前来看无法实现。

在此背景下，舆论中有关欧洲“战略自主”的思考逐渐增多。法国国际关系研究院院长蒂埃里·德蒙布里亚尔指出，俄乌冲突“让欧洲明白将命运掌握在自己手中的重要性”。英国智库欧洲领导力网络发表分析文章认为，俄乌冲突爆发后，欧洲的地缘政治环境发生了不可逆转的变化，欧洲国家首次感受到共同的安全挑战。短期内，北约仍是当前欧洲安全的保证者。长期看，欧盟在东部边界的防务问题需要欧盟独自面对。当这种情况实际发生时，欧盟需做好“正式且制度化”的准备。

面对面接触

据奥地利媒体报道，内哈默与普京的会晤持续了约75分钟。内哈默在会晤结束后发表书面声明说，他与普京的会谈“非常直接、开放和艰难”。他向普京发出最重要的信息是，这场战争必须结束，因为战争只有输家。内哈默10日在接受媒体采访时说，他已就此访与欧盟委员会主席冯德莱恩、德国总理朔尔茨等进行了磋商，同时通报了乌克兰总统泽连斯基。访俄前，内哈默9日还曾访问乌克兰首都基辅，并会晤泽连斯基。

有分析认为，内哈默的访问开启了欧洲在俄乌冲突爆发后与俄面对面接触的新阶段，有利于多方沟通。

朔尔茨对内哈默此访表示欢迎。德国政府发言人表示，德方支持任何为结束俄乌冲突以及谈判创造基本条件的外交努力。

各有各考量

现阶段，欧洲一些国家对如何解决乌克兰危机存在不同考量。英国《卫报》文章分析认为，法国和德国是明斯克协议的担保方，与德国和法国的做法不同，英国更积极与乌克兰建立紧密军事合作关系。

本月9日，英国首相约翰逊访问乌克兰时宣布，再向乌方提供120辆装甲车和新型反舰导弹系统。英国此前已宣布再向乌克兰提供价值1亿英镑（约合1.3亿美元）的高级军事装备，包括更多“星光”防空导弹、反坦克导弹以及能够在空中停留直至瞄准发射的精确制导武器。

奋进新征程 建功新时代

新华社西安4月12日电 从秦巴山区汨汨渗出的涓滴汇成溪，顺山势倾泻而下，玉带般串起两岸茶田果园、油菜花海、烟火民居，至陕西省宁强县汉水源村，千里汉江流过浩荡历程的第一个10公里。作为长江最大支流，汉江在丹江口水库将部分水源通过南水北调中线工程引水输往京津等地。宁强乃至整个陕南地区，都是工程的起始端与重要水源涵养地。被称为“汉水源头第一村”的汉水源村，扛起了守护一江清水的责任。

退耕还林：让“浑汤水”清澈

清明刚过，在汉水源村“汉水源头”民宿，主人张继荣拎起烧得吱吱响的水壶，沏出一杯汤色清亮的绿茶。“这是明前采来的新茶，配上咱源头的山泉水，最好。”张继荣笑呵呵地说。“以前一遇到下雨，山上泥石流严重，河水就成了‘浑汤’。村里人当时都是从河里取水，存到缸里好长时间才能沉淀下来。”张继荣回忆过去的情景。为了改变这种状况，汉水源村从2009年到2015年退耕还林1809亩，成效显著。这些年，下雨时河道里没了“泥糊糊”，即便下过暴雨，河水很快变得清澈。“如今，家家都喝上了自来水，大水缸早就成稀罕货咧，留着也成了个摆设。”张继荣说。汉水源村党支部书记、村河长王光俊介绍，村

汉江源头活水来

里在山上设置了6个供水点，把经过过滤与沉淀后的河水送入百姓家中。到2018年，全村人一年四季都能喝上“清汤水”了。

禁伐、禁牧、禁污染企业落户；改造饮水设施、农村厕所、禁止污水直排……一系列举措下，汉水源村人居环境发生了翻天覆地的变化。

生态“生财”：让“养生菌”富民

“广东的客商把订单签好了，货车在村口等着，现在问题是产量赶不上需求。”张分队一边说着，一边割下一朵粗壮的羊肚菌。他是宁强县万信食用菌产业开发有限公司总经理。看中这里良好的气候条件和适于菌类生长的砂质土壤，1999年，张分队从河南来到汉水源村搞起了食用菌种植。由于要用木屑做菌棒，山上大量的原生木材被耗费。细算“生态账”和“经济账”后，近一两年，张分队和村干部们决心改种市场前景更好且对环境损伤较小的羊肚菌，目前已经在汉水源村种了60多亩，成为富民新产业。记者了解到，这些年，汉水源村把河道两岸千余亩可耕地进行了流转，改种茶树、果树等，打造出一条四季常绿、花团锦簇的观景长廊，既维持住了汉江源头的水土资源，又促进了当地百姓增收。“以前种食用菌，‘食了’山里不少木材；现在种羊肚菌，养好了生态也富裕了村民。”自称“土专家”的



新华时评

短期“阵痛”动摇不了中国经济基本盘

新华社记者 谢希瑶、何欣荣

在上海疫情防控最吃劲的阶段，一些境外媒体和机构称，如果上海继续“封锁”，将重创中国经济。不可否认，作为中国金融和经济中心城市的上海会因疫情反弹遭遇短期经济冲击。但两年多的抗疫实践告诉我们，当下坚决把疫情“防”住，正是为了经济更可持续的稳定。上海正在经历的短期“阵痛”，不会也动摇不了中国经济的基本盘。从目前的疫情防控形势看，毫不动摇坚持“动态清零”，是保护人民生命安全必须坚守的底线。奥密克戎变异株引发的新一轮疫情来势凶猛，如果不及早“动态清零”，一旦形成更大范围的规模性反弹，将造成人民生命、财产更严重损失。上海在中国乃至世界经济中承载着重要功能，封控措施不可避免会按下经济“慢行键”。但也要看到，韧性强、回旋余地广是中国经济的鲜明特点，如果认为短期的、局部的冲击会动摇中国经济的基本盘，动摇中国经济的基本面，那是对中国经济潜力和韧性的一种低估和短视。

统筹疫情防控和经济社会发展，当前从中央到地方不断细化防控政策的同时，一系列稳增长政策举措持续发力，对冲前期损失，积蓄发展后劲。放眼全国，大部分地区疫情逐渐好转，正在争分夺秒复工复产。即便在上海，全域静态管理之下，金融市场正常交易，港口码头全天候运行，一些高科技制造业企业选择封闭生产。尤其是，在中央政府的有力统筹下，各地正在以“一盘棋”思维做好产业链供应链畅通工作，这是实现“两手抓”“两手硬”的必要条件。严峻复杂形势下，信心比黄金更重要。一方面要统一思想，团结一心，尽快遏制上海疫情蔓延势头，防止“短痛”变“长痛”；另一方面，要用更长远、全局的眼光看中国经济。中国具备坚持“动态清零”的条件和能力，经济韧性好、潜力足、回旋余地大的基本特征没有变，持续增强的良好支撑基础和条件没有变，相信随着疫情形势逐步缓解，中国将向世界贡献更大的复苏力量。新华社北京4月12日电

外交部驻港特派员公署 敦促外部势力立即停止哗众取宠的政治表演

据新华社香港4月12日电 针对美国国务院发言人普莱斯等政客及组织就香港特区警方对涉嫌串谋发布煽动刊物的嫌犯依法执法说三道四，赤裸裸干预香港事务和中国内政，外交部驻港特派员公署发言人12日表示强烈不满和坚决反对，敦促外部势力立即停止无理无聊的政治表演。发言人表示，香港是法治社会，有法必依，违法必究。香港居民依法享有的权利自由包括言论和新闻自由有充分保障，但新闻自由不是违法犯罪的“通行证”。任何人以“新闻自由”之名从事危害国家安全、破坏法治和社会秩序的勾当，都是对新闻自由的亵渎，必将遭到法律的制裁。香港警方依法采取行动，是香港法治原则的体现，正当正义，不容置喙，不容干涉！发言人指出，个别外部势力冒天下之大不韪，公然对特区警方依法执法横加指责，明目张胆叫嚣释放违法犯罪分子，赤裸裸破坏香港法治和社会安宁，是其一贯不得香港愿、不希望香港治的卑鄙心理作祟，是企图打“香港牌”干涉中国内政的徒劳政治表演。个别政客和组织口口声声关心别人的“新闻自由”，却对自己国家动辄关闭新闻网站、频繁阻挠记者参加政府公开活动、无端打压别国媒体和记者的斑斑劣迹熟视无睹。这种双标操作充分坐实了其所谓“新闻自由”的欺骗性，世人早已看清他们虚伪丑陋的“教师爷”嘴脸。

4月15日起全国进入森林草原防火期

据新华社北京4月12日电 4月15日起，全国所有省份进入森林草原防火期。这是记者12日从应急管理部新闻发布会上获得的信息。据悉，由于气温逐步回升，部分地区降水偏少，春季大风明显偏多，加之春耕生产、山旅旅游、林牧区施工等野外用火增多，火险等级持续升高。

荷塘产业开发区跟踪评价 公众参与公示(第二次)

根据《环境影响评价公众参与办法》，公众即日起可登录荷塘区政府网站(http://www.hetang.gov.cn/c11731/index.html)查询具体内容，可采取信件等方式表达环保方面的建议。荷塘产业开发区管理委员会、曹伟，0731-28821663

2021年度全市招商引资工作先进个人名单公示

- 2021年我市招商引资工作成绩喜人，在招商引资工作中一批同志为项目的引进落地、开工建设作出了突出贡献。为进一步营造招商引资浓厚氛围、调动招商引资工作积极性，根据《株洲市招商引资相关人员及单位奖励办法》(株政办函〔2017〕53号)文件精神，经综合考评，确定了拟表彰的全体人员...